Конспект інтегрованого заняття за освітнім напрямом 
[bookmark: _GoBack]«Ознайомлення з природним довкіллям» та «Мовлення дитини»
асистента  вихователя 
Кухарішеної Тетяни Олександрівни 
за темою: «Осінь в гості завітала»
з  дітьми з ООП.
Мета: 
-закріплювати ознаки осені  та  звуконаслідування  природних   явищ(зокрема вітер, листопад та дощ)
-закріпити назви  кольорів
-повторення з  дітьми назв дерев рідного краю та виглядом листя різних дерев
-розвиваємо вміння орієнтуватися на площі гри
-закріплювати знання дітей про продукти харчування, зокрема, овочі, фрукти та ягоди та розвивати вміння розпізнавати їх за тінню
-збагачувати словник дітей назвами фруктів, овочів та ягід
-розвивати вміння орієнтуватися у відтінках кольорів
-сприяємо розвитку пам’яті, уяви, зв’язного мовлення, розвиваємо діалогічне мовлення дітей.
-виховуємо пізнавальний інтерес до змін в природі восени та вміння бачити красу природи рідного краю
-розвиваємо дрібну моторику рук

Грає тихенько мелодія «Осінь»,до групи заходять діти.
Асистент вихователя(надалі а.в.):
-Дітки, сьогодні у нас з вами незвичайний день, він чарівний.  Подивіться , скільки гостей до нас завітало. Давайте привітаємось (діти вітаються). Сьогодні ми будемо зустрічати пані Осінь…. (Сюрпризний момент)Діти , подивіться, що це таке на підлозі??? (лежать різнокольорові осінні листочки , вив’язані гачком, діти їх підбирають та розглядають).
А.в.:
-Ваня С. , з якого дерева твій листочок?(дитина відповідає сама)
-А твій листочок , Софія, якого кольору? Повторюй, жов-то-го.(дитина повторює)
-А у Вані А. яким кольором листочок????(дитина відповідає) .-Ваня, як шуршать листочки, що падають на землю?(дитина відповідає і показує «шур-шру-шур».Діти всі разом допомагають.)
(допомогти дітям зорієнтуватися та відповісти на питання у разі потреби, допомагати наочним прикладом)
А.в.: подивіться, на листочках  щось написано:
-Ваня С , Осінь запитує , у яку пору року листячко змінює колір (дитина відповідає самостійно)
-Ваня А, покажи , як вітер хитає дерева( при потребі допомогти зорієнтуватися ,допомогти наочним  підкріпленням )
-Соня , покажи , як дощик накрапає (при потребі допомогти зорієнтуватися ,дитина показує «крап-крап-крап)
-Ваня А, покажи нам, де сонечко (показує) , а Софія покаже нам сонечко? Ваня С ,а ти знаєш де знаходиться сонечко (відповідає).
А.в.: ви такі молодці…..чуєте, хтось стукає…Ось хто до нас завітав…це пані Осінь (а.в.показує ляльку-Осінь)
-Діти , пані Осінь , зовсім заплуталась в кольорах. Давайте  допоможемо їй  згадати назви кольорів (а.в. бере до рук парасольку  та відкриває її).  Дивіться, яка яскрава парасолька.
-Ваня А. який тобі колір сподобався, покажи нам (дитина показує),  назви цей колір (називає). Молодець.
-Софія, покажи нам жовту смужку на парасольці (показує, якщо показує не правильно, то допомагають інші діти)
-Ваня С., які кольори ще не назвали діти, назви їх. Ваня , а ти знаєш на яку геометричну фігуру схожа парасолька?? (а.в. повертає до дітей  , щоб вони мали змогу подивитись та відповісти. Діти відповідають).
А.в.: Дітки, давайте з вами трішки пограємо. Ми з вами зараз складемо картинку Осені. Д/г «Пори року.Осінь».Ось подивіться на картинку:
-Ваня А , яким кольором листочки  ? (дитина відповідає)
-Соня, покажи пальчиком де сонечко??(показує) Молодець. Софія, покажемо як восени вітер дме «ууууууууу)(дитина звуконаслідує за а.в.)
-Ваня С , яка пора року намальована на картинці?? (відповідає)
А.в: Молодці!!!(а.в. кладе перед кожною дитиною по примірнику-картинки осені формат А4, всім дітям по окремій тарілочці з елементами картини)
(Діти виконують завдання, а.в. допомагає за потребою-в орієнтуванні  на площі аркушу , в розташуванні окремих елементів)
А.в.: дітки, ви молодці. Давайте ще раз подивимось на картинку і скажемо, яка пора року тут зображена? (діти відповідають).
А.в.: Які ми з вами молодці!!!Склали такі красиві картини осені!!! Пані Осінь каже, що їй дуже сподобалося .А тепер ми з вами перетворимось на осінні листочки.  
Психогімнастика « Я –осінній листочок»(а.в. , дає всім дітям по листочку в кожну руку і пропонує стати в коло. Діти закривають очі , звучать звуки вітру. Діти відкривають очі та наслідують рухи а.в.-обертаються навколо себе та «летять за вітром». Вітер стихає і вони «падають»  на землю).
А.в.: Ваня, скажи , а ти знаєш , що збирають восени на городах та  в садах?? (дитина відповідає)Так, врожай. (Лунає дитяча пісня «Завітала на город Осінь господиня) Д\г «Фрукти.Ягоди.Овочі.» Пані Осінь пропонує нам його посортувати .Подивіться, у нас є і фрукти і овочі і ягоди , тож нам з вами потрібно відгадати що приховується за кожною тінню (а.в. роздає поля гри дітям, видає карточки на тарілочках  кожній дитині і допомагає в разі потреби. Діти виконують завдання: заповнюють поле гри відповідними карточками та , вгадуючи за тінню ) Які ви розумні, спритні та швидкі.
-Ваня А.  які були в тебе  картинки  :ягоди, фрукти чи овочі?(дитина відповідає, допомогти в разі потреби) Яким кольором  ……?? (а.в. озвучує овоч, фрукт чи ягоду , дитина відповідає. Допомога надається наочним підкріпленням)
-Соня , покажи банан. Молодець, скажи ба-на-н.
-Ваня С. , які були в тебе  картинки  :ягоди, фрукти чи овочі?(дитина відповідає, допомогти  наочним підкріпленням) Яким кольором  ….?? (а.в. озвучує овоч, фрукт чи ягоду , дитина відповідає)
А.в.: пані Осінь нам дуже вдячна за нашу допомогу. Дітки, але вона заплуталась у кольорах  розфарбувала  навкруги  все не так, як потрібно. Подивіться, малята , хіба буває рожева або синя лисичка (Діти відповідають), а хіба існує синє або зелене сонечко??? Ні, тож допоможемо розібратися з кольорами пані Осені і розфарбувати все правильно!!!(звучить мелодія «Золота осінь» , а.в. роздає всім дітям по полю гри  різного кольору , які треба заповнити відповідними карточками, що лежать в окремих тарілочках , серед цих карток є картки іншого кольору, які не треба використовувати. Діти виконують завдання . А.в. допомагає дітям зорієнтуватися в просторі поля гри та у виконанні завдання за допомогою додаткових запитань)
А.в.: Як ви вправно виконали завдання, вірно  склали картки .Які ви розумні, малята.  Пані Осінь нам дякує , принесла нам подарунки. Що це  ??.Так. Розмальовка з овочами та фруктами. Тож бувайте здорові та слухняні !!!Пані Осінь прийде  в наступному році, а ми  будемо чекати на неї. До побачення!!!(діти отримують подарунки, пані Осінь уходить).







